



ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.12.2016

№ 1179-р

Про конкурс елементів
благоустрою для розміщення
на території м. Дніпра

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», на підставі листа інспекції з питань благоустрою Дніпровської міської ради від 15.12.2016 вх. № 8/5127, з метою поліпшення туристичної привабливості міста та створення сприятливих умов для відпочинку його мешканців:

1. Оголосити постійний відкритий конкурс елементів благоустрою для розміщення на території м. Дніпра.
2. Затвердити Положення про проведення постійного відкритого конкурсу елементів благоустрою для розміщення на території м. Дніпра (додається).
3. Створити конкурсну комісію з розгляду елементів благоустрою для розміщення на території м. Дніпра у складі (додаток).
4. Комунальному підприємству «Управління контролю за благоустроєм міста» Дніпропетровської міської ради:
 - 4.1. Брати участь у фінансуванні реалізації конкурсних пропозицій у межах наявної фінансової можливості підприємства.
 - 4.2. Вживати заходів щодо розміщення виготовлених за результатами конкурсу елементів благоустрою на території м. Дніпра.
 - 4.3. Своєчасно вживати заходів з прийняття у власність територіальної громади міста та на баланс підприємства виготовлених і розміщених елементів благоустрою.
5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Б. А. Філатов
С. В. Єпіфанцева

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

30.12.2016 № 1179-р

ПОЛОЖЕННЯ

про проведення постійного відкритого конкурсу елементів благоустрою для розміщення на території м. Дніпра

1. Загальні положення

Постійний відкритий конкурс елементів благоустрою для розміщення на території м. Дніпра (далі – Конкурс) проводиться з метою поліпшення туристичної привабливості міста, створення сприятливих умов відпочинку його мешканців, відбору і подальшого розміщення на території міста креативних та інноваційних елементів благоустрою, врахування думки мешканців міста щодо благоустрою його території.

Організаційні витрати конкурсної комісії з розгляду елементів благоустрою для розміщення на території м. Дніпра (далі – конкурсна комісія) можуть здійснюватись за рахунок коштів міського бюджету, позабюджетних та спонсорських коштів.

2. Умови та терміни проведення Конкурсу

Конкурсна комісія проводить розгляд конкурсних пропозицій у міру їх надходження, але не рідше одного разу на три місяці.

Конкурсні пропозиції та ескізні проекти не повертаються їх власникам, організатори залишають за собою право на використання ідей конкурсних проектів для подальшого благоустрою міста. Після подання пропозиції авторські права на неї та ескізний проект переходять у власність територіальної громади міста.

До Конкурсу не допускаються конкурсні пропозиції, які мають на меті пропаганду насилля, повалення конституційного ладу або посягання на територіальну цілісність України, суперечать законодавству про засудження комуністичного та нацистського тоталітарного режимів, пропагують вживання алкогольних, тютюнових виробів, наркотичних речовин, ображають честь або гідність людини чи групи людей за ознакою раси, національності, статі, віку, кольору шкіри тощо, або порушують іншим чином законодавство України.

3. Порядок проведення Конкурсу

Конкурсні пропозиції приймаються постійно після оприлюднення оголошення про проведення Конкурсу на офіційному веб-сайті міської ради, в паперовому вигляді за адресою: вул. Троїцька, буд. 22-а, м. Дніпро або на електронну пошту, визначену головою конкурсної комісії.

Конкурсна пропозиція обов'язково має відповідати меті Конкурсу та містити ескізний проект елемента благоустрою. Конкурсна пропозиція може складатись з готового елемента благоустрою. Бажано зазначити варіанти розміщення майбутнього елемента благоустрою на території міста та його імовірну вартість.

На першому етапі конкурсна комісія здійснює відбір виключно за критеріями, визначеними у п. 2 цього Положення.

На другому етапі конкурсна комісія здійснює відбір проектів за критеріями креативності, естетики, інноваційності, відповідності архітектурному ансамблю, антивандальності, можливості розміщення на території міста тощо. За результатами етапу відбираються кращі роботи для захисту.

На третьому етапі конкурсанти проводять захист своїх робіт перед конкурсною комісією, де мають змогу надати свої пояснення щодо архітектурних та інженерних рішень. За результатами етапу визначаються переможці Конкурсу.

Переможцями Конкурсу визнаються роботи, які відповідають критеріям, пройшли всі конкурсні етапи, визнані конкурсною комісією антивандальними та придатними до розміщення на території міста.

Усі етапи Конкурсу можуть бути проведені в один день у відповідній послідовності щодо кожної конкурсної пропозиції.

Конкурсна комісія, після визначення переможців Конкурсу, визначає можливі місця розташування елемента благоустрою за ескізним проектом.

Допускається створення окремих призових номінацій за рахунок спонсорських коштів.

Конкурсна документація зберігається в Комунальному підприємстві «Управління контролю за благоустроєм міста» Дніпропетровської міської ради протягом 3 років з дати розгляду конкурсної пропозиції конкурсною комісією.

4. Фінансування реалізації конкурсного проекту елемента благоустрою

Витрати на розробку і пересилання конкурсних пропозицій та ескізів не компенсуються організаторами Конкурсу.

Фінансування реалізації конкурсного проекту елемента благоустрою (його розробка та виготовлення) здійснюється автором, або з інших джерел, не заборонених законом.

Комунальне підприємство «Управління контролю за благоустроєм міста» Дніпропетровської міської ради, у разі наявності коштів, може фінансувати реалізацію конкурсного проекту елемента благоустрою (його розробку, виготовлення та розміщення) самостійно або на умовах співфінансування.

Міський голова



Б. А. Філатов

С. В. Єпіфанцева

Додаток
до розпорядження міського голови
30.12.2016 № 1179-р

СКЛАД
конкурсної комісії з розгляду елементів благоустрою для розміщення на
території м. Дніпра

Черноусов Роман Дмитрович - начальник інспекції з питань благоустрою Дніпровської міської ради, голова конкурсної комісії

Члени конкурсної комісії:

Абрамов Станіслав Геннадійович - начальник Комунального підприємства «Управління контролю за благоустроєм міста» Дніпропетровської міської ради

Волик Дмитро Володимирович - начальник головного архітектурно-планувального управління департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпропетровської міської ради – головний архітектор міста

Гендін Євген Маркович - радник міського голови на громадських засадах (за погодженням)

Міський голова



Б. А. Філатов
С. В. ЄПІФАНЦЕВА